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“Cumplimos 5 años de trabajo”

Seguridad pública y 
atención a grupos 
vulnerables: 
evaluación del Poder 
Ejecutivo

Ficha técnica: 

Encuesta telefónicas, realizada por encargo del CESOP, 
609 entrevistas efectivas, efectuadas entre el 18 y el 31 
de diciembre de 2007. Selección sistemática de números 
telefónicos, con probabilidad de acuerdo con el tamaño de 
cada estado, nivel de confianza de 95% y margen de error 
aproximado de 4.8%. Empresa responsable: Telemark, 
S.A. de C.V. 

El método utilizado implica que los resultados son 
representativos para aproximadamente 81% de los 
hogares mexicanos que cuentan con línea telefónica.

La opinión ciudadana en temas nacionales
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted, del uno al 10, al desempeño del 
Presidente Felipe Calderón durante su primer año de gobierno?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la lucha contra el narcotráfico?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la lucha contra el crimen 

organizado dedicado al robo de autos?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la lucha contra el crimen 

organizado dedicado a la trata de personas? 
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la reducción de la inseguridad pública?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la lucha contra la corrupción?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la atención a la población 

durante los desastres naturales?

1

1%

2

0%

3

1%
4

0%5

1% 10

38%

6

4%

7

7%

8

18%

9

30%

225

112

41

24

9

4

3

6

2

183

0 50 100 150 200 250

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

En una escala del 1 al 10



-- 9 --

Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la difusión y respeto de los 

derechos humanos?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la difusión y respeto de los 
derechos humanos específicamente en las niñas y niños?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la difusión y respeto de los 
derechos humanos específicamente en los adolescentes?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la difusión y respeto de los derechos 

humanos específicamente en las personas de la tercera edad?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en la difusión y respeto de los derechos 

humanos específicamente de las personas con discapacidad?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros 
obtenidos por el Presidente Felipe Calderón en el 

apoyo económico a las personas de la tercera edad?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros 
obtenidos por el Presidente Felipe Calderón en el 

apoyo económico a las personas con discapacidad?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos 
por el Presidente Felipe Calderón en el fomento y 

apoyos concretos para el desarrollo de las mujeres?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros 
obtenidos por el Presidente Felipe Calderón en la la

creación de fuentes de empleo formal?
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Pimer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros 
obtenidos por el Presidente Felipe Calderón en la 

creación de fuentes específicamente para los jóvenes?
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Primer Año de Gobierno

¿Qué calificación le pondría usted a los logros obtenidos por el 
Presidente Felipe Calderón en el mejoramiento del sistema de pensiones?
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


